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Vragen van het lid Van der Werf (CDA) aan de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu en de minister van Economische Zaken Innovatie en 
Landbouw over olie- en gaslekkages vanaf olieplatforms (ingezonden 11 juli 
2011). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht in The Guardian waaruit blijk dat in 
het Britse deel van de Noordzee regelmatig olie- en gaslekkages vanaf 
olieplatforms optreden? Was alle informatie die daarin wordt genoemd u 
vóór publicatie via de reguliere kanalen reeds bekend? Zo nee, welk deel 
niet? Gaat u actie ondernemen richting betreffende buitenlandse autoriteiten 
om te voorkomen dat u vaker verrast wordt ?1 

Vraag 2
Is de visstand bedreigd door een of meer van de aangehaalde incidenten? 

Vraag 3
Geldt er een meldplicht voor incidenten op boorplatforms in de Noordzee? 
Bent u bekend met «incidentmeldingen burgerluchtvaart», een registratiesys-
teem waarmee de veiligheid wordt verhoogd doordat piloten zelf registreren 
zodat ook anderen daarvan kunnen leren (Wijziging van de Wet Luchtvaart ter 
implementatie van de Europese richtlijn Incidentmeldingen in de burgerlucht-
vaart)? Bent u van mening dat een dergelijk systeem ook in de olie- en 
gassector een bijdrage zou kunnen leveren aan grotere veiligheid? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, bent u bereid om op Europees niveau hiervoor te 
ijveren? 

Vraag 4
Wat zijn volgens u de gevolgen van in het artikel aangehaalde incidenten 
voor veiligheid, gezondheid en milieu? Waar baseert u dat op? 

Vraag 5
Bent u bekend met het feit dat de Kamer de afgelopen jaren niet is geïnfor-
meerd over incidenten in de olie- en gaswinning op de Noordzee? Bent u 
bekend met het feit dat ook het Staatstoezicht op de Mijnen via zijn website 

1 Guardian, «Oil and gas spills in North Sea every week, papers reveal», 5 juli 2011 
http://www.guardian.co.uk/environment/2011/jul/05/oil-gas-spills-north-sea.
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geen informatie beschikbaar stelt over incidenten? Mag de Kamer hieruit 
afleiden dat zich de afgelopen jaren geen incidenten hebben voorgedaan bij 
de olie- en gaswinning in het Nederlandse deel van de Noordzee? 

Vraag 6
Op welke wijze worden meldingen van incidenten rond de Noordzee door de 
omringende landen met elkaar gedeeld? 

Vraag 7
Zijn de aanbevelingen naar aanleiding van de ramp op platform Piper Alpha 
ten aanzien van veiligheidsvoorschriften, vergunningverlening en inspectie, 
opgevolgd? Zijn er sindsdien nieuwe dergelijke aanbevelingen gedaan? 

Vraag 8
Bent u van mening dat er in de sector momenteel een adequaat veiligheidsni-
veau wordt bereikt? Zo ja, waarop baseert u dat? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Tongeren (GroenLinks) ingezonden 8 juli 2011 (vraagnummer 
2011Z15320) en Samsom (PvdA) ingezonden 8 juli 2011 (2011Z15327)
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